



ACTA DE LA COMISIÓ ACADÈMICA DEL GRADO EN INGENIERIA EN DISEÑO INDUSTRIAL Y DESARROLLO DE PRODUCTO celebrada el 17 de diciembre del 2015 a las 13:15 en la Sala de Juntas de Carbonell

Asisten

Antonio Arques, Begoña Canto, Juan Antonio Martínez, Leonor Pla, Ernesto Julia, David Juárez, Alba Gutiérrez, Roberto Deltell y Margarita Valor.

Excusan

Juan Ignacio Torregrosa, M^a Ángeles Bonet y Silvia Sempere.

1.- Aprobación de bajas por absentismo.

Se aprueba notificar a los alumnos Alejandro Corbalán Ibáñez y Sergio Valero Ruiz de que se va a proceder a la baja por absentismo para efectúe las alegaciones que considere oportunas.

2.- Asuntos varios de alumnado.

Aprobar la dispensa de asistencia a clase de la alumna Lorena Pastor Ruiz por motivos laborables.

Aprobar el cambio de tutor del TFG de Marta Soler pasando de David Juárez a Joaquín Pérez.

Ante la solicitud de María Noelia García Olmos de matricularse en un bloque con plazas cubiertas, la Comisión ha aprobado que, cuando un alumno matriculado en un bloque en movilidad y sea efectiva la misma, producirá una baja que permitirá liberar plaza para otro alumno.

Ante la solicitud de Sergio Valero Ruiz de convalidar asignaturas del bloque de la titulación de Ingeniería en Diseño Industrial, la Comisión desestima su petición por impagos de recibos y por estar pendiente el traslado de expediente.

Ante la solicitud de Hernán Mariscal Ruiz- Rico de convalidar ciertas asignaturas, la Comisión ha aprobado que, si el sistema lo admite, ya que es un caso extraordinario, deberá matricularse de la asignatura Ingeniería Asistida por Ordenador (CAE) de la que al final no se matriculo por estar el cupo de alumnos cubierto. Además, se debe comprobar que efectivamente en la asignatura Fabricación asistida por Ordenador (CAM)- Sistema de Fabricación Flexible (CIM) la nota es un No Presentado en lugar de un 0.

3.- Validación de propuestas de TFG.

No hay.



4.- Estudio y aprobación, si procede, de las rubricas y contenido de los TFG.

Se aprueba enviar a todos los profesores del Grado la propuesta del Subdirector Juan Antonio Martínez, así como la elaborada por Margarita Valor para que se pueda proceder a su análisis y posterior discusión.

5.- Asuntos varios.

Proponer que se estudie la asignación de créditos a los directores de TFG de alumnos erasmus.

6.- Ruegos y preguntas.

Leonor solicita que se conozcan y consensuen las fechas de controles, entregas y exámenes antes de iniciar el cuatrimestre.

Roberto Deltell solicita que:

- Se estudie el cambio de horario de las optativas de tercero que actualmente están concentradas en 4 horas.
- Se revise el problema de tener solo como optativa en tercero semestre B la asignatura Ingles para los alumnos con certificado de nivel.
- Se revise la concentración de programas de DAO en tercero frente a la ausencia de ellos en segundo.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 14:35 h del día 17 de diciembre de 2015.

Fdo. Margarita Valor



UNIVERSITAT
POLITÈCNICA
DE VALÈNCIA

CAMPUS D'ALCOI

Estimados profesores/as

La CAT del Grado de Diseño Industrial a considerado de interés remitir a todos los profesores del grado dos documentos relativos a rubricas y contenidos del TFG para su análisis y posterior discusión.

El objetivo es consensuar unas rubricas y contenidos que nos sirvan a todos para una mejor evaluación de los TFG.

Saludos.

Margarita Valor.

Director Académica